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◎調査用紙の回収率は、２７２／２９６（生徒数）９１．９％、２５７／２９６(保護者)８７．８％でした。

◎調査結果は、肯定的評価（選択肢①②）の割合を示してあります。 

◎評価の項目は、保護者・生徒が両方とも80％以上がＡ、どちらかがそれに満たないものはＢとなります。
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4
学校は、生徒が授業で「わかった」「できた」という
満足感や達成感を持たせている

規則正しい生活を心がけていることに対する１
年生のポイントが７６．１でした。本校では保健
委員会を中心に、朝の健康チェックをはじめ、歯
磨き、衛生チェックを実施しています。継続し
て、生徒の健康や安全について日々指導してい
きます。
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8
学校は生徒に基本的な生活習慣を身につけさ
せ、健康で安全に生活することができるようにし
ている
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番号 評　価　の　内　容
調査結果（％）

評価評価
調査結果（％）

（前期）

Ａ

学校評価（後期）の調査協力のお礼と結果について　

B

B

生徒の多くは、授業中の満足感や達成感を感
じ、基礎・基本を身につけていると感じていま
す。しかし、復習テスト、定期テストの結果から
保護者の方々には、まだまだ十分満足していた
だけないことが伺えます。本校では、「習得・定
着・活用」を課題に授業を進めています。継続し
て、基礎・基本をおさえた学習指導の工夫を図
るとともに、生徒の満足感や達成感が得られる
ような指導を行っていきます。また、放課後の補
充学習や自主学習ノートの指導を充実させてい
きます。
ご家庭でも、家庭学習が習慣となるよう助言し
ていただけると幸いです。

5
学校は生徒の基礎・基本を確実に身につけさ
せ、学力を高めている
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1
学校は家庭や地域への連絡を密に行い、適切な
情報提供をしている

学校からの配布物を家庭で「見せていない」と
答える生徒が、まだまだ、たくさんいます。特に
１年生の肯定的評価は７８．３％と、低い結果と
なりました。(２年生は８８．５、３年生は９０．３)
家庭へのプリント類の管理＝学習面でのワーク
シート等の管理につながるかと思われます。ぜ
ひ、ご家庭でも定期的に提出物の確認をしてい
ただけると幸いです。

2
学校は授業や生徒の活動を参観する機会をよく
設けている

学習参観を始め、たくさんの行事に保護者の
方々にも参加を呼びかけています。お忙しいと
は思いますが、子どもたちの活躍を直接ご覧い
ただき、励ましの言葉をお願いいたします。２学
期は、体育祭・合唱コンクールにたくさんお越し
いただきありがとうございました。

3
学校は生徒のことについて連絡・相談すると、適
切に対応してくれる

本校では些細なことでも、連絡させていただくよ
うにしています。ご家庭でも何か困ったことや不
明な点があれば遠慮なく連絡いただけると幸い
です。
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改　　善　　策　　等
（後期）

　新春の候、保護者の皆様におかれましては、ますますご健勝のことと推察申し上げます。また、日頃より本校の教育活動にご支援とご協力をいただき、心よ
り感謝いたします。さて、２学期末に学校評価についてご協力をいただき、ありがとうございました。結果と改善策がまとまりましたのでお知らせいたします。
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6
学校は、生徒があいさつや場に応じた言葉遣い
ができるように指導し、落ち着いて生活できるよう
にしている

継続して、「いつでも、どこでも、だれにでも、明
るく、元気に、さわやかに、笑顔であいさつをし
よう」をスローガンに「凡事徹底」を実施していき
ます。

7
学校は雰囲気がよく、いじめ等もなく、生徒は生
き生きと生活している

体育祭や合唱コンクールを通して、より良い関
係が形成されつつあります。本校では、コミュニ
ケーションチェックを月に１回実施するなど、継
続して、生徒一人一人の悩みやストレスを早期
に捉え、生活の様子を注視し、学年のみなら
ず、学校をあげ組織的に、親身に対応していき
ます。
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番号 評　価　の　内　容
調査結果（％）

評価評価
調査結果（％）

（前期）
改　　善　　策　　等

（後期）

保護者 85.4 保護者 86.8

生徒 73.6 生徒 79.0

保護者 85.6 保護者 86.5

生徒 84.6 生徒 89.7

保護者 90.6 保護者 85.3

生徒 91.9 生徒 91.9

その他
◆更衣室の設置について
　「制服の下に体育着を着用することが不自然である」というご指摘を受けました。現在子どもたちは、半袖シャツの上にＹシャツやブラウスを、ハーフパンツの
上にズボンやスカートを着ています。半袖シャツやハーフパンツを着用せずに制服を着るとなれば、もちろん更衣室を設置し男女別に着替える場所の確保が
必要となります。現在、南校舎の２，３階に更衣室が一部屋ずつありますが、とても狭く１００人の生徒が一斉に着替える場所としては十分ではありません。ま
た、裏校舎には更衣室はありません。今後は、一時的に空き教室を更衣室とし、男女別にクラス分けをしたり、着替える時間を設定したりするなど工夫をするこ
とが必要になると考えられます。この件については、前向きに検討していきたいと思いますので、しばらくお時間をいただけるとありがたいです。

◆ホームページの活用について
　「いろんな情報をHPなど適時にＵＰしていただけますと、子供からの情報とリンクさせる感じで得られる」というご意見をいただきました。本校ではホームペー
ジの活用においてはまだまだ有効活用しておらず、課題が多いと反省しております。学校通信や学年便りなども画像をふんだんに使えるなど、ＨＰを有効活用
していくよう努力してまいりたいと思います。

◆部活動について
「土日の部活を減らせば、生徒がもっと勉強できていいと思います」というご意見をいただきました。本校では、週に１度「ノー部活デー」を設けています。各部
活動で効率のよい運営を行うことで、生徒の健康や安全、学習時間を確保できるよう取り組んでいるところです。また、定期テスト前には、学習計画・記録表を
活用し計画的に学習をすすめるよう指導しています。部活動と学習の両立ができるようご家庭でもお声がけいただけるとありがたいです。

◆協力について
　「校内の清掃など行ってますが、雑草刈りや枝切りなど手におえないときは、決められた日程以外でもボランティアとして参加できますよ。もっときれいな学校
になると思います。逆に先生方が困っている問題についてもっと知りたいです。もしそれが家庭環境にまつわる話でしたら、こちらもしっかり受け止めたいと思
います。」という心強いお言葉をいただきました。家庭・地域・学校が三位一体となってすばらしい木崎中学校となるよう全職員で邁進してまいりたいと思いま
す。
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11 学校や教職員の指導について信頼している

高い信頼を得ていますが、この数値に安心する
ことなく、全職員が一丸となって、生徒が明るく、
楽しく、自己実現できる学校をめざしてまいりま
す。
スローガンは「ｗｉｔｈ　up　みんなで上を目指そう
群馬県一の中学校」「木崎ブランドを高めよう」
です。
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9
学校は進路学習を適切に行い、生徒が将来の夢
や希望をかなえるようにしている

２年生の職場体験学習や１年生の進路コンパス
学習など進路に関する学習を計画的に進めて
います。「進路学習＝進学のこと」ととらわれが
ちですが、自分の適正を知ったり、身近な職業
を調べたりすることも進路学習の一環です。１年
生から継続して、分かりやすい進路学習を進め
ていくよう工夫してまいります。ご家庭でも学年
通信等の情報をきっかけとして、将来の夢や希
望など(進路)についてお子さんと話し合う機会を
おもちください。
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10 学校はよく環境整備されていてきれいである

南校舎の１，２年生の肯定的評価は８９．４％
で、裏校舎の３年生は９０．３％です。生徒が校
舎を大切に思う気持ちが表れていると考えま
す。老朽化のため雨漏りやトイレの不便さ等す
ぐに対応できない部分もありますが、できる限り
生徒の要望を生かし、生活しやすい学習環境の
整備をめざしています。今後もみなさんの要望
を大切にし、安心・安全確保に努めてまいりま
す。

AＡ


